

宇宙战舰回归地球 10人切尔西客场2:2淘汰巴萨进欧冠决赛

近些年在欧洲赛场,巴萨是让人恐惧的,当他们打起十分精神,就很难输球,巴萨也因此被称为宇宙队。然而,在欧冠半决赛首回合客场0:1负于切尔西后,巴萨在主场再遭蓝军大逆转,被10人切尔西2:2逼平,两回合总比分2:3负于对手,告别欧冠决赛。再加上之前主场负于皇马,巴萨的西甲冠军梦也破灭了,宇宙战舰就此回归地球。

张华玮 整理



蓝军是梅西和巴萨的克星

即使是在主场11打10,即便在主场20领先,巴萨还是被蓝军切尔西不可思议地逆转了。本场后,切尔西与巴萨的近10次交锋中取得3胜5平2负的优势,是近10年里唯一一支打巴萨交锋这么多场、总成绩能占上风的队伍。

切尔西为何屡屡能压倒巴萨,因为他们代表着足球的另一个极致:力量、强悍以及强大的精神

力。本场切尔西的控球率仅为18%,但有谁能在38分钟罚下1人的情况下,在诺坎普依然还去玩控球?大部分时间里,切尔西的10个人堆积在禁区里,靠防守和巴萨周旋,令人吃惊的是,蓝军想守就能守得住,在梅西罚丢点球后,巴萨的好机会并不多,空在禁区外倒脚转移而无从下脚。

如果有人切切尔西是“猥琐”地赢了巴萨,那么同样也可以说,巴萨连11打10都不能再进切尔西1球,踢得再华丽也没用,一样配不上赢球。

红牌、点球、大逆转 永载史册一战

无论用怎样的言语来形容切尔西2:2淘汰巴萨一战,也许都不过分,在诺坎普的这个令人难以置信的夜晚,你只能开始相信冥冥中的某些东西。

比赛的天平在上半场短短9分钟里剧烈摇摆,向着巴萨严重倾斜:第35分钟布斯克茨破门,第37分钟特里吃到红牌,第44分钟伊涅斯塔为巴萨将比分扩大为2:0,虽然拉米雷斯半场补时扳回一城……但10打11,没有人相信蓝军还有机会。

果然,下半场只进行了3分钟,巴萨

获得点球,但最终的结局证明,这只是老天增加本场大戏波折性的一个情节安排,梅西的点球踢在了横梁上,8战0球,蓝军成了世界第一人跨不过去的坎!这个球也许给巴萨人罩上了心魔,他们发现,10个人的切尔西,竟然也是攻不破打不垮的!

最终的高潮在补时到来,替补上场的托雷斯犹如闲庭信步,在前场一个人突破防线,晃过巴尔德斯单刀得手!这一次的空门他不会再射飞! 2:1! 切尔西的球员们疯狂地冲向托雷斯庆祝。

马灵娟“枪挑”全国冠军

星报讯(记者 江锐) 全国女子武术套路锦标赛日前在湖北武汉收兵,安徽名将马灵娟表现出色,她不但获得枪术冠军,而且获得了剑术第二名,另一名安徽小将赖晓晓获得剑术第六名。

本次比赛设有拳术、长短器械、对练和全能等多个项目,共有来自安徽、北京、天津等省市、地区及体育院校的37支代表队参加,代表了我国女子武术套路项目的最高水平。马灵娟是我省武术套路项目队一名老队员,多次获得世界冠军,本次比赛她的主要对手还是河北小将阚文聪,结果在比赛中她们平分秋色,马灵娟获得枪术冠军、剑术第二名,阚文聪获得长拳、剑术冠军。

季后赛西部八强全部出炉

星报讯(新汶) 昨日,随着爵士主场100:88战胜太阳,进入西部季后赛的八支球队全部产生,分别是:马刺、雷霆、湖人、快船、灰熊、掘金、小牛以及搭上末班车的爵士。不过,西部八强的排位仍有变数,可能要等到27日收官战才能见分晓。

另外,昨日快船客场失利后,湖人锁定太平洋赛区头名,这样西部前三位也已排定,马刺、雷霆和湖人三个赛区头名分列前三。但快船要想守住第四,他们必须还要赢下一场,或者祈祷灰熊再输一场。

慈世平因肘击停赛七场

星报讯(宋虎) 昨日,NBA联盟正式公布了对慈世平(原名阿泰斯特)肘击哈登的处罚决定,他将被停赛7场,包括湖人与国王队的常规赛,以及前6场季后赛。如果湖人本赛季只打四五场季后赛就出局回家,剩余的停赛场次将在下赛季开始时继续执行。

湖人总经理库普切克就此处罚发表了声明:慈世平加入湖人以来,一直是位守规矩的好球员。但其最近的过失不可接受,这可能严重伤害其他球员。他的禁赛也伤害了湖人,我们接受联盟的决定,会支持并尽力帮助他在场上更加职业。

2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区
(合肥站、芜湖站、蚌埠站)
4月21日 4月29日 5月12日
竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网
www.redbullsports.com.cn/

五一, 前往大蜀山森林公园赏美景



一等奖《大美蜀山》 张全胜

星报讯(记者 王玉 通讯员 张新正) 昨日,记者从合肥林业和园林局获悉,合肥的天然氧吧大蜀山森林公园,绿化提升工程大部分完成,正在进行最后的收尾工程完善,计划5月1日正式对合肥市民免费开放。

大蜀山森林公园东起大蜀山西侧,西跨312国道,南接望江西路,北至长江西路,占地面积5180亩。公园景观建设以栽植乔木为主,兼顾栽植灌木和地被植物,使各种树木与原有大蜀山森林植被融为一体,因地制宜,保持原有地形地貌、水系和路网,进行微地形处理,适当增设公园便民设施,打造原生态城市森林公园,建设“城市氧吧”和“绿肺”,使之成为合肥市民游览的新亮点。

2007年3月合肥市省级大蜀山森林公园西扩建设启动,历经几年的建设,如今西扩工程即将完工。建成后的大蜀山森林公园西扩工程,与原大蜀山森林植被融为一体,形成新的蜀山景致,还与周边的紫蓬山、城市森林公园、董铺水库,大房郢水库等共同构成城市的“绿肺”、“氧吧”,成为合肥“山水城林”的特色风貌区,一个山水相依、林路相连、城湖相映、绿意盎然的诗意都市画卷将展现在世人面前。



《生态家园》 李志俊



《绿树成荫》 葛传梅



《美景如画》 李平

大蜀山摄影比赛

大蜀山森林公园绿化摄影比赛获奖名单

一等奖 《大美蜀山》作者:张全胜

二等奖 《水天一色》作者:董黎霞
《谐》作者:张弛
《蜀山月色》作者:徐志鏊

三等奖 《魅力蜀山》作者:何芳
《绿色蜀山》作者:李亚朝
《田园风情》作者:强薇
《蜀山暮色》作者:李志俊
《垂钓蜀山湖畔》作者:吴晨芳

优秀奖获得者名单(以下排名不分先后)
刘永、朱晓庆、吴先锋、王雷、徐玉英、王吉良、刘养正、董新传、葛传梅、李仁、刘道煌、李平、王红梅、杨华、张洪金、蒋世珍等。



《蜀山荷韵》 张铁金